

Numele meu este Stratulat L. și am 41 de ani.  
Locuiesc în Botosani unde terapia Bowen nu avea  
prea mulți adepti. Printr-un concurs de împrejuri,  
am auzit de această terapie și m-am decis să-  
dau o șansă. Mi-am documentat de pe internet  
și am apelat și la spitalul preteniei mele de  
profesor psiholog care locuiește în Iași. La recoman-  
darea acestuia, am decis să merg pe mâna  
domnului terapeut Doru Știrbu. Elorturiseze  
cu problemele mele de spondilită vertebrală  
și ficatul. Facusem un RMN în urma căruia  
mi se doăduse diagnosticul de spondilită și în  
rezultatele la sânge arătau prezenta unei hepatite B.

În 2015 am început terapia cu domnul  
Doru și după primele sedințe senzația de amorteală  
în soldă, genunchi și călcâie dispăruse complet.  
De atunci toate celelalte și pretenilor ești de  
incredibil mi se părea că nu am dureri, amorteală,  
că pot să mă mișc fără să fiu tot timpul în  
alerță cu voi atenție.

Și deocă mai aveam nevoie de alți dovede  
cu această terapie funcționare, am avut ocazia  
de a vedea efectele ei asupra fiului meu de 12  
ani. Băiatul a fost diagnosticat cu un mic

nodul la sâmul drept. Ecografiștii a arătat că este  
de origine hormonală. Am apelat la domnul Doru,  
iar domneala i-a făcut procedura corectivă.  
La sfârșitul ultimei sedințe, biata mea  
mi-a spus că nu mai știe nici un nodul.

Pipăind sâmul am constatat cu mare bucurie că  
nodulul dispăruse complet.

De doi ani de zile de când facem terapia  
Bowen cu domnul Doru, ne simțim <sup>și</sup> niște oameni  
energiei, încreșători, optimiști. Orice problemă de  
sănătate am avut, l-am contactat de domnul  
Doru iar domneala ne-a răspuns întotdeauna  
cu promptitudine. A reușit să ne transmită  
sentimentul de profesionalism, siguranță, excelență,  
disciplină și nu în ultimul rând, prietenie.

Ca mamă, am avut și am <sup>ca</sup> continuare încrederea  
să pun probleme copiilor mei în mâinile experților  
ale domnelei. L-am recomandat tuturor priete-  
nelor mei și voi continua să-l recomand cu  
încredere și colțară pe terapeutul, omul și nu  
în ultimul rând prietenul meu Doru Știrbu.

0755400261